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A NEMZETI MÉDIA- ÉS HÍRKÖZLÉSI HATÓSÁG MÉDIATANÁCSÁNAK 
 

1135/2012. (VI.20.) sz. 
 

HATÁROZATA 
 

A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa (a továbbiakban: Médiatanács) a 
Füzesabonyi Városi Televíziózást Segítő Nonprofit Kft.-vel (3390 Füzesabony, Rákóczi 
út 50., továbbiakban: Médiaszolgáltató) szemben

 

 hivatalból lefolytatott eljárásában 
megállapította, hogy a Médiaszolgáltató Füzesabonyi Városi Televízió csatornáján 2012. 
február 17-e és 23-a között nem a Médiatanács 1857/2011. (XII.14.) számú (BJ/27349-
6/2011.) határozatában (a továbbiakban: Határozat) előírtaknak megfelelően sugározta 
műsorát, melynek következtében a Médiaszolgáltatót 

felhívja, hogy a jelen határozat közlésétől számítva haladéktalanul tegyen eleget a 
jogszerű magatartás követelményének és tartózkodjék a jövőbeni jogsértésektől. 

 
A Médiatanács megállapította, hogy a Médiaszolgáltató Füzesabonyi Városi Televízió 
csatornáján 2012. február 17-e és 23-a közötti médiaszolgáltatása kapcsán nem sértette 
meg a Határozat p) pontját. 
 
 
A Médiatanács figyelmezteti a Médiaszolgáltatót, hogy a Médiatanács ugyanezen 
médiaigazgatásra vonatkozó szabály következő alkalommal megsértése esetén a 
médiaszolgáltatásokról és a tömegkommunikációról szóló 2010. évi CLXXXV. törvény (a 
továbbiakban: Mttv.) 187. §-ában meghatározott jogkövetkezmények alkalmazására 
jogosult.  
 
E határozat ellen fellebbezésnek nincs helye. A határozat felülvizsgálata a határozat 
közlésétől számított 30 napon belül a Fővárosi Törvényszékhez címzett, a Médiatanácshoz 
három példányban benyújtott keresetlevéllel kérhető. A keresetlevél benyújtásának e 
határozat végrehajtására halasztó hatálya nincs, a keresetlevélben a keresettel támadott 
határozat végrehajtásának felfüggesztése a bíróságtól kérhető. A Fővárosi Törvényszék a 
keresetet harminc napon belül tárgyalás tartása nélkül bírálja el, a keresetlevélben tárgyalás 
tartása kérhető. 
 

Indokolás 
 
A Médiatanács az Mttv. 167. § (1) bekezdése alapján hatósági ellenőrzés keretében, 
hivatalból vizsgálta a helyi közösségi Médiaszolgáltató Füzesabonyi Városi Televízió 
csatornájának 2012. február 17-e és 23-a közötti működését, amely során a Határozatban 
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előírtaknak megfelelő műsor sugárzásától való eltérés miatt felmerült a Határozat p) és r) 
pontjaiban foglaltak megsértése. 
 
A Médiatanács a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 
2004. évi CXL. törvény (a továbbiakban: Ket.) 29. § (1) bekezdésében foglaltak alapján, az 
Mttv. 182. § l) pontjában foglalt hatáskörében hivatalból 2012. április 25-én hatósági eljárást 
indított a Médiaszolgáltatóval szemben, melyről 781/2012. (IV.25.) számú, MN/10125-
4/2012. ügyiratszámú végzésében a Ket. 29. § (3) bekezdés a) pontja alapján, a Ket. 29. § 
(5) bekezdése szerinti tartalommal értesítette a Médiaszolgáltatót, tájékoztatta a hatósági 
ellenőrzés megállapításairól, valamint felhívta a figyelmét arra, hogy az eljárás során a Ket. 
51. § (1) bekezdése alapján nyilatkozattételi és a Ket. 68. § (1) bekezdése alapján 
iratbetekintési jog illeti meg. 
 
A Médiaszolgáltató a hatósági eljárás megindításáról szóló, 2012. április 25-én kelt és  2012. 
május 3-án postázott értesítést a tértivevény tanúsága alapján 2012. május 8-án átvette, 
nyilatkozata 2012. május 31-én megérkezett a hatósághoz, melyben a Médiaszolgáltató 
előadta, hogy a képújság időtúllépését technikai hiba okozta, a programozás ellenére az 
adásvezérlő 2012. február 17-én nem indította el a „Nyitott óvodák, nyitott iskolák” című 
műsorszám ismétlését. 
 
A közszolgálati műsorszámok alulteljesítése kapcsán a Médiaszolgáltató előadta, hogy a 
képújság állandó rolljában szereplő Főoldalt közérdekű slide-ként értelmezte, viszont a 
hatósági ellenőrzés megállapította, hogy az oldalon szereplő hirdetési árak miatt ez 
reklámnak minősül, emiatt jelentkezett eltérés a mért és a vállalt közszolgálati tartalom 
között. A Médiaszolgáltató időközben kijavította ezt a képújság oldalt. 
 
A Médiaszolgáltató hivatkozott arra, hogy a vizsgált időszakban mindössze 2 hónapja 
működött közösségi médiaszolgáltatóként, ezért ebben az időszakban valóban előfordultak a 
vizsgálat által feltárt hiányosságok, azonban ezek betudhatóak a kezdeti időszak technikai 
hibáinak. 
 
Tekintettel arra, hogy a Médiaszolgáltató nem sértette meg az Mttv. rendelkezéseit, kérte a 
Médiatanácstól a hatósági eljárás megszüntetését.  
 
A Médiatanács a rendelkezésre álló adatok, különösen a hatósági ellenőrzés 
megállapításai, és a Médiaszolgáltató nyilatkozata alapján az alábbi tényállást 
állapította meg, és azt az alábbiak szerint értékelte: 
 
A közösségi médiaszolgáltatók ellenőrzésének rendjéről az Mttv. 66. § (6) bekezdése ekként 
rendelkezik: „(…) az (5) bekezdés alapján történő elismerést követően a Médiatanács 
legalább kétévente - új szolgáltatás esetében az első év után is - részletes, legalább hét 
műsornapra kiterjedő - vizsgálat során eljárásában hivatalból vizsgálja a médiaszolgáltató 
működését (…)”. 
 
Az Mttv. 3. § értelmében „Magyarországon a médiaszolgáltatások szabadon nyújthatók, a 
sajtótermékek szabadon közzétehetők, az információk és a vélemények a 
tömegkommunikációs eszközök útján szabadon továbbíthatók, a nyilvános vételre szánt 
magyarországi és külföldi médiaszolgáltatások szabadon elérhetők. A médiaszolgáltatás és 
a sajtótermék tartalmának meghatározása szabad, a médiaszolgáltató és a sajtótermék 
kiadója felelősséggel tartozik e törvényben foglaltak betartásáért.” 
 
A fentiek alapján a Médiaszolgáltató felelőssége a médiaszolgáltatásáért objektív. 
 
 
 
 
 
A Határozat p) pontja az alábbiakat tartalmazza:  
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„Képújság: 160 óra/hét” 
A Médiaszolgáltató vállalásától (160 óra/hét) eltérően (160 óra 59 perc/hét) 59 perccel több 
képújságot közvetített a vizsgált héten. A túlteljesítés mértéke a Határozatban rögzített 
értékhez képest azonban mindössze 1 %, amely egyértelműen nem lehetett érdemi hatással 
a Határozat r) pontjában meghatározott közszolgálati műsorszámokra tett vállalás 
alulteljesítésére. Ennek okán a Médiatanács nem állapította meg a Határozat p) pontjában 
foglaltak megsértését. 
 
A Határozat r) pontja az alábbiakat tartalmazza: 
„A Közszolgálati műsorszámok közlésére szánt műsoridő: 
napi: 20 óra 34 perc, heti: 143 óra 58 perc, havi 575 óra 52 perc” 
A hatósági ellenőrzés a képújság slide-jait azok tartalma alapján fogadta el közszolgálati 
műsorszámnak, és a hirdetési árakat tartalmazó oldalakat kereskedelmi tartalmuk alapján 
reklámnak minősítette. Az Mttv. 66. § (4) bekezdés g) pontjában, a közszolgálati 
műsorszámokra előírt 2/3-os arányt teljesítette ugyan a Médiaszolgáltató, hiszen a vizsgált 
héten összesen 77%-ban sugárzott közszolgálati műsort, ez az arány azonban elmaradt a 
bejelentésében vállalt 85%-tól, azaz, a Médiaszolgáltató megsértette a Határozat r) pontját. 
 
A Médiaszolgáltató a Médiatanács által kifogásolt jogsértésekről az értesítést tartalmazó 
végzés révén tudomással bír, illetve azokat a határozat melléklete tartalmazza, mely 
melléklet jelen határozat elválaszthatatlan részét képezi. A melléklet rögzíti és részletezi a 
határozat törzsszövegében szereplő jogalkalmazói megállapítások pontos tényállási alapját. 
 
A Médiatanács a jogsértés miatt alkalmazandó jogkövetkezmény fajtájának és 
mértékének meghatározása során az alábbi szempontokat vette figyelembe. 
 
Az Mttv. 186. § (1) bekezdés értelmében: 
„Amennyiben a jogsértés csekély súlyú és ismételtség nem állapítható meg, a Médiatanács, 
illetve a Hivatal – a jogsértés tényének megállapítása és figyelmeztetés mellett – legfeljebb 
harminc napos határidő tűzésével felhívhatja a jogsértőt a jogsértő magatartás 
megszüntetésére, a jövőbeni jogsértésektől való tartózkodásra, illetve a jogszerű magatartás 
tanúsítására, és meghatározhatja annak feltételeit.” 
 
Az Mttv. 187. § (4) bekezdés értelmében ismételtségnek az tekintendő, „ha a jogsértő a 
jogerős hatósági határozatban megállapított jogsértő magatartást ugyanazon jogalapon és 
jogszabályhely tekintetében, ugyanazon tárgykörben, háromszázhatvanöt napon belül 
legalább kétszer valósítja meg, ide nem értve a csekély súlyú törvénysértéseket.” 
 
Tekintettel arra, hogy a Médiatanács jelen jogsértést megelőzően még nem állapította meg a 
Határozat megsértését a Médiaszolgáltatóval szemben, a jogsértés ismételtségének fogalmi 
elemei nem teljesülnek. 
 
Tekintettel arra, hogy a közszolgálati műsorszámok sugárzására vonatkozó heti arányt 
mindössze 10%-kal, azaz kisebb mértékben teljesítette alul a Médiaszolgáltató oly módon, 
hogy egyébként a törvényben meghatározott közszolgálati arányt túlteljesítette, a 
Médiatanács a jogsértést csekély súlyúnak minősítette. 
 
A Médiatanács a fentiek okán az Mttv. 186. § (1) bekezdése alapján a rendelkező részben 
foglaltak szerinti jogkövetkezményt alkalmazta a Médiaszolgáltatóval szemben, azaz a 
jogsértés tényének megállapítása és figyelmeztetés mellett felhívta a jövőbeni jogsértésektől 
való tartózkodásra, illetve a jogszerű magatartás tanúsítására. 
 
Az eljárás során a Ket. 153. § (2) bekezdése szerinti eljárási költség nem merült fel. 
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A jogorvoslatról szóló tájékoztatás a Ket. 72. § (1) bekezdés da) pontján, valamint az Mttv. 
163. § (1) és (3) bekezdésén, illetve a 164. §-on alapul. A tárgyalás tartására vonatkozó 
tájékoztatás a polgári perrendtartásról szóló 1952. évi III. törvény (Pp.) 338. § (2) 
bekezdésén alapul. 
 
Budapest, 2012. június 20. 
 
 
 A Médiatanács nevében 
 
 
 
 Szalai Annamária 
 elnök 
 
 
 
 
 dr. Kollarik Tamás 
 hitelesítő tag 
 
 
Kapják: 

1. Személyes adat  
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I. számú melléklet a Médiatanács 1135/2012. (VI.20.) számú határozatához 
 

A hatósági ellenőrzés megállapításai 
 

A Médiatanács az 1857/2011 (XII. 14) sz. határozatával a Füzesabonyi Városi Televíziózást 
Segítő Nonprofit Kft. által működtetett Füzesabonyi Városi Televíziót közösségi 
médiaszolgáltatásként ismerte el. 
 
Jelen vizsgálat a helyi közösségi médiaszolgáltató 2012. február 17-23. között közreadott 
heti műsorfolyamát érintette. A vizsgálat célja annak megállapítása volt, hogy a közösségi 
televízió működése megfelelt-e az Mttv. szerinti követelményeknek, illetve teljesítette-e a 
Határozatban rögzített vállalásokat. 
 

A Médiaszolgáltató bejelentésében az alábbiakban határozta meg médiaszolgáltatásának 
alapvető jellegzetességeit: 

Műsorszerkezeti és tartalmi követelmények: 

- a médiaszolgáltatás műsorideje napi 24 óra, 
- a médiaszolgáltató állandó megnevezése: Füzesabonyi Városi Televízió 
- képújság: 160 óra/hét, 
- saját készítésű műsorszámok heti minimális műsorideje (képújság és ismétlés nélkül) 

4 óra, 
- az Mttv. 83. §-a szerinti műsorszámok időtartama 20 óra 34 perc/nap és 143 óra 58 

perc/hét, 
- helyi közélettel foglalkozó, a helyi mindennapi életvitelt segítő műsorszámok 

időtartama 3 óra/hét. 
 
A Médiaszolgáltató kedden és pénteken (24 óra/nap) csak képújságot közvetít. A többi 
napon a képújság mellett saját készítésű szerkesztett műsor is szerepel a programban.  
 
A Médiaszolgáltató műsorát a hatóság nem rögzíti, ezért azt bekérte a  Médiaszolgáltatótól. 
A beküldött felvételeken a képújságnak egy ismétlődő egysége (roll), valamint a saját műsor 
szerepelt. A képújság rolljában felbukkanó szpotokat a hatóság lekódolta, majd az így nyert 
adatokat arányította a teljes napra.  
 
A vizsgálat első szakaszában a hatóság lekódolta a Médiaszolgáltató egész heti 
műsorfolyamát. Az alábbi táblázatban a kódolás adatai láthatóak:  

 Időtartam/arány február 17. február 
 18. 

február  
19. február 20. február 21. február  

22. 
február 

 23. 
Összesen 

(óra) Vállalás (%) 
 (percre kerekítve) péntek szombat vasárnap hétfő kedd szerda csütörtök (%) nap hét 

1. Műsoridő 1440  1440  1440  1440  1440  1440  1440  168 100% 100% 
 Szerkesztett műsor - 66 60 82 - 144 69 7 óra   2. Képújság 1440 1374 1380 1358 1440 1296 1371 160 óra 59 

perc  
160 
óra 

 
3. Helyi közéleti, 

mindennapi 
életvitelt segítő 
műsorok 

- 64 perc 60 perc  81 perc -  - 3 óra 25 
perc - 3 óra 

4. Saját, első 
alkalommal 
bemutatott műsorok 

- - 60 perc 64 perc - 61 perc 69 perc 4 óra 15 
perc - 4 óra 

 
 Képújság állandó 

roll időtartama 6  6   5  6  6  8   8     
5. Közszolgálati 

tartalom a képújság 
állandó rolljában 

4  4  4  5  5  7  5     

 A roll ismétlődése 240 229 276 226 240 162 171     Közszolgálati 
tartalom a 
képújságban 

240x4=960 229x4=916 276x4=1104 226x5=1130 240x5=1200 162x7=1169 171x5=855 

 
122 óra 14 

perc  
 

  

6. Közszolgálati 
tartalom a szerk. 
műsorban 

- 64  60  81  - 146  69  7 óra 
   

5 Közszolgálati 960  980 1164  1211  1200  1315 924  129 óra 14 20 óra 143 
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+
6 

tartalom perc 34 
perc  

óra 58 
perc  

 Közszolgálati 
tartalom (%) 67% 68% 81% 84% 83% 91% 64% 77% 85% 85% 

 
1. A Médiaszolgáltató a vállalt műsoridejét megtartotta.  
2. A hatóság mérései szerint a programban 160 óra 59 percnyi képújság volt, a vállalás 

ezzel szemben 160/óra volt. 
3. A helyi közéleti, a helyi mindennapi életvitelt segítő műsorszámok tekintetében 

teljesült a 3 óra/hét vállalás, mert a Médiaszolgáltató 3 óra 25 percben sugárzott e 
kategóriába tartozó műsorszámot. 

3. A saját (nem ismételt) műsorszámok időtartama 4 óra 15 percet tett ki heti szinten 
(vállalás 4 óra/hét).  

4. A közszolgálati tartalom számbavételekor elsőként a képújság közszolgálati tartalmát 
mérte meg a hatóság, ezt követte a szerkesztett program analízise.  
A fenti táblázat 5-6. soraiban a közszolgálati tartalom időtartama látható. A hatóság 
mérései arra mutattak rá, hogy a napi vállalást (1234 perc) csak február 22-én (1315 
perc) teljesítette a televízió, illetve a heti 8638 perc vállalás sem teljesült 
maradéktalanul, mert 7754 percben sugárzott e kategóriába tartozó műsorszámot, 
ugyanakkor a törvényben rögzített heti 2/3-os arány teljesült. 
 

Összegzés:

 

 A médiaszolgáltató 59 perccel több képújságot közvetített, mint amennyit vállalt 
(160 óra 59 perc vs. 160 óra), továbbá a törvényben előírt 66,6%-os arányt teljesítette 
ugyan, hiszen a vizsgált héten összesen 77%-ban sugárzott közszolgálati műsort. Ez az 
arány azonban elmaradt a bejelentésében vállalt és a Határozatban rögzített 85%-tól. 

Budapest, 2012. június 20. 
 
 
 A Médiatanács nevében 
 
 
 
 Szalai Annamária 
 elnök 
 
 
 
 
 dr. Kollarik Tamás 
 hitelesítő tag 
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II. számú melléklet a Médiatanács 1135/2012. (VI.20.) számú határozatához 
 

A hatósági ellenőrzés részletező táblázatai 
 

VTV Füzesabony – 2012. 02. 17-23.       
Dátum Műsor címe kezdés vége hossz közszolgálati cél produkció 

eredete ismétlés 

2. 18. Főlogó (Főcím) 12:02:22 12:02:31 00:00:09    2. 18. Műsorismertetés 12:02:31 12:03:00 00:00:29    2. 18. reklám 12:03:00 12:03:55 00:00:55    2. 18. Heti krónika 12:03:55 13:08:16 01:04:21 közéleti saját gyártás ismétlés 
2. 18. Főbb témáink (előzetes) 12:04:08      2. 18. Hideg napok (utak takarítása) 12:04:52      2. 18. Munkát, kenyeret! (munkanélküliek menete Budapestre) 12:09:29      
2. 18. ENSZ Világűr Iroda nyílik Gyöngyösön (cél az űrtechnika 

eredményei minél hatékonyabban eljussanak a felhasználókhoz) 12:15:56      
2. 18. Sí tábor (gyerekek és felnőttek oktatása Tátra Lomnicon) 12:21:45      2. 18. Sportbál (legjobb helyi sportolók elismerése) 12:37:47      2. 18. VTV konyhája (házi tejből házi sajt) 12:40:36      
2. 18. Tájoló – Kistérségi ülés (tavalyi év értékelése, 2012-es 

költségvetés, aktuális feladatok) 12:54:12      
2. 18. Tájoló – Egerfarmos 2011-es éve 12:59:21      2. 18. Műsorajánló, végecím 13:07:37      2. 19. Hitélet 08:52:06 09:52:11 01:00:05 vallási saját gyártás  2. 19. Üzenet – A jó pásztor 08:52:17      2. 19. Római katolikus szentmise 08:55:44      2. 20. Főlogó (Főcím) 13:31:15 13:31:24 00:00:09    2. 20. Műsorismertetés 13:31:24 13:31:46 00:00:22    2. 20. reklám 13:31:46 13:32:41 00:00:55    2. 20. Heti krónika 13:32:41 14:36:40 01:03:59 közéleti saját gyártás  2. 20. Főbb témáink (előzetes) 13:32:52      2. 20. Tűzriadó (odaégett étel miatt füstölt egy lakás) 13:33:28      2. 20. Közmunkaprogram (feladata, lehetőségei) 13:35:23      2. 20. Megyei közlekedési verseny Füzesabonyban 13:47:02      2. 20. Tájoló – Szennyvízberuházás (szerződés aláírás, munka menete) 13:52:51      2. 20. Sors és költészet (Beszélgetés Sike Károlyné versmondóval) 14:02:20      2. 20. Műsorajánló, vége cím 14:35:59      
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2. 20. Fogadóóra – Interjú Orbán Viktor miniszterelnökkel (TV Eger 
felvétele) 14:36:40 14:53:43 00:17:03 közéleti független 

magyar  
2. 22. Főlogó (Főcím) 00:00:02 00:00:11 00:00:09    2. 22. Műsorismertetés 00:00:11 00:00:33 00:00:22    2. 22. reklám 00:00:33 00:01:28 00:00:55    2. 22. Heti krónika 00:01:28 01:05:27 01:03:59 közéleti saját gyártás ismétlés 

2. 22. Fogadóóra – Interjú Orbán Viktor miniszterelnökkel (TV Eger 
felvétele) 01:05:27 01:22:33 00:17:06 közéleti független 

magyar ismétlés 

2. 22. Nyitott óvodák, nyitott iskolák 01:31:49 02:33:10 01:01:21 közéleti, gyermek- 
és ifjúsági saját gyártás  

2. 22. Pöttömke Óvoda – Kiszebáb égetés 01:32:00      2. 22. Hétszín-virág Óvoda – Farsang, karate bemutató, kiszebáb égetés 01:39:41      2. 22. Hétszín-virág Óvoda – Jótékonysági bál 02:06:33      
2. 23. Tudástár – Ragadozó madarak táplálkozása (dr. Tóth László 

előadása) 10:53:59 12:03:33 01:09:34 ismeretterjesztő saját gyártás  
 

A képújság állandó rolljának tartalma: 
VTV 

Füzesabony      
dátum kezdés vége nettó idő cím reklám/közérdekű 

2012. 2. 17. 09:47:38 09:48:18 00:00:40 Képújság hirdetési árai reklám 
2012. 2. 17. 09:48:18 09:49:38 00:01:20 TV műsor közérdekű 
2012. 2. 17. 09:49:38 09:50:08 00:00:30 A fotózás szerelmesei – kiállítás közérdekű 
2012. 2. 17. 09:50:08 09:50:38 00:00:30 Várható időjárás...-ig – előadás közérdekű 
2012. 2. 17. 09:50:38 09:51:38 00:01:00 Általános iskolai beiratkozás közérdekű 
2012. 2. 17. 09:51:38 09:52:08 00:00:30 Kupakgyűjtés beteg kislány megsegítésére közérdekű 
2012. 2. 17. 09:52:08 09:52:38 00:00:30 Polgárőrség a város biztonságáért közérdekű 
2012. 2. 17. 09:52:38 09:53:18 00:00:40 Pásztor-Hús Kft. reklám 
2012. 2. 17. 09:53:18 09:54:08 00:00:50 Lakás eladó vagy cserélhető reklám 
2012. 2. 18. 11:56:24 11:57:04 00:00:40 Képújság hirdetési árai reklám 
2012. 2. 18. 11:57:04 11:58:24 00:01:20 TV műsor közérdekű 
2012. 2. 18. 11:58:24 11:58:54 00:00:30 A fotózás szerelmesei – kiállítás közérdekű 
2012. 2. 18. 11:58:54 11:59:24 00:00:30 Várható időjárás...-ig – előadás közérdekű 
2012. 2. 18. 11:59:24 12:00:24 00:01:00 Általános iskolai beiratkozás közérdekű 
2012. 2. 18. 12:00:24 12:00:54 00:00:30 Kupakgyűjtés beteg kislány megsegítésére közérdekű 
2012. 2. 18. 12:00:54 12:01:24 00:00:30 Polgárőrség a város biztonságáért közérdekű 
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2012. 2. 18. 12:01:24 12:02:04 00:00:40 Pásztor-Hús Kft. reklám 
2012. 2. 19. 08:46:51 08:47:31 00:00:40 Képújság hirdetési árai reklám 
2012. 2. 19. 08:47:31 08:48:11 00:00:40 TV műsor közérdekű 
2012. 2. 19. 08:48:11 08:48:41 00:00:30 A fotózás szerelmesei – kiállítás közérdekű 
2012. 2. 19. 08:48:41 08:49:11 00:00:30 Várható időjárás...-ig – előadás közérdekű 
2012. 2. 19. 08:49:11 08:50:11 00:01:00 Általános iskolai beiratkozás közérdekű 
2012. 2. 19. 08:50:11 08:50:41 00:00:30 Kupakgyűjtés beteg kislány megsegítésére közérdekű 
2012. 2. 19. 08:50:41 08:51:11 00:00:30 Polgárőrség a város biztonságáért közérdekű 
2012. 2. 19. 08:51:11 08:51:51 00:00:40 Pásztor-Hús Kft. reklám 
2012. 2. 20. 13:24:49 13:25:29 00:00:40 Képújság hirdetési árai reklám 
2012. 2. 20. 13:25:29 13:27:29 00:02:00 TV műsor közérdekű 
2012. 2. 20. 13:27:29 13:27:59 00:00:30 A fotózás szerelmesei – kiállítás közérdekű 
2012. 2. 20. 13:27:59 13:28:29 00:00:30 Várható időjárás...-ig – előadás közérdekű 
2012. 2. 20. 13:28:29 13:29:29 00:01:00 Általános iskolai beiratkozás közérdekű 
2012. 2. 20. 13:29:29 13:29:59 00:00:30 Kupakgyűjtés beteg kislány megsegítésére közérdekű 
2012. 2. 20. 13:29:59 13:30:29 00:00:30 Polgárőrség a város biztonságáért közérdekű 
2012. 2. 20. 13:30:29 13:30:59 00:00:30 M3 Outlet – Most vedd meg! reklám 
2012. 2. 21. 08:40:52 08:41:32 00:00:40 Képújság hirdetési árai reklám 
2012. 2. 21. 08:41:32 08:43:32 00:02:00 TV műsor közérdekű 
2012. 2. 21. 08:43:32 08:44:02 00:00:30 A fotózás szerelmesei – kiállítás közérdekű 
2012. 2. 21. 08:44:02 08:44:32 00:00:30 Várható időjárás...-ig – előadás közérdekű 
2012. 2. 21. 08:44:32 08:45:32 00:01:00 Általános iskolai beiratkozás közérdekű 
2012. 2. 21. 08:45:32 08:46:02 00:00:30 Kupakgyűjtés beteg kislány megsegítésére közérdekű 
2012. 2. 21. 08:46:02 08:46:32 00:00:30 Polgárőrség a város biztonságáért közérdekű 
2012. 2. 21. 08:46:32 08:47:02 00:00:30 M3 Outlet – Most vedd meg! reklám 
2012. 2. 21. 08:47:02 08:47:27 00:00:25 Dr. Szabó Adrienn egyéni ügyvéd reklám 
2012. 2. 22. 01:22:32 01:23:12 00:00:40 Képújság hirdetési árai reklám 
2012. 2. 22. 01:23:12 01:25:52 00:02:40 TV műsor közérdekű 
2012. 2. 22. 01:25:52 01:26:22 00:00:30 A fotózás szerelmesei – kiállítás közérdekű 
2012. 2. 22. 01:26:22 01:26:57 00:00:35 Pöttömke Óvoda beiratkozás közérdekű 
2012. 2. 22. 01:26:57 01:28:07 00:01:10 Óvodai beiratkozás közérdekű 
2012. 2. 22. 01:28:07 01:28:37 00:00:30 Várható időjárás...-ig – előadás közérdekű 
2012. 2. 22. 01:28:37 01:29:37 00:01:00 Általános iskolai beiratkozás közérdekű 
2012. 2. 22. 01:29:37 01:30:07 00:00:30 Kupakgyűjtés beteg kislány megsegítésére közérdekű 
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2012. 2. 22. 01:30:07 01:30:37 00:00:30 Polgárőrség a város biztonságáért közérdekű 
2012. 2. 22. 01:30:37 01:31:07 00:00:30 M3 Outlet – Most vedd meg! reklám 
2012. 2. 22. 01:31:07 01:31:32 00:00:25 Dr. Szabó Adrienn egyéni ügyvéd reklám 
2012. 2. 23. 10:44:17 10:44:57 00:00:40 Képújság hirdetési árai reklám 
2012. 2. 23. 10:44:57 10:46:57 00:02:00 TV műsor közérdekű 
2012. 2. 23. 10:46:57 10:47:27 00:00:30 A fotózás szerelmesei – kiállítás közérdekű 
2012. 2. 23. 10:47:27 10:48:02 00:00:35 Nőj nagyra! - családtámogató programsorozat reklám 
2012. 2. 23. 10:48:02 10:48:32 00:00:30 Énekes éneke – A család szentsége (ingyenes program) közérdekű 
2012. 2. 23. 10:48:32 10:49:07 00:00:35 Pöttömke Óvoda beiratkozás közérdekű 
2012. 2. 23. 10:49:07 10:50:17 00:01:10 Óvodai beiratkozás közérdekű 
2012. 2. 23. 10:50:17 10:50:47 00:00:30 Várható időjárás...-ig – előadás közérdekű 
2012. 2. 23. 10:50:47 10:51:47 00:01:00 Általános iskolai beiratkozás közérdekű 
2012. 2. 23. 10:51:47 10:52:17 00:00:30 Kupakgyűjtés beteg kislány megsegítésére közérdekű 
2012. 2. 23. 10:52:17 10:52:47 00:00:30 Polgárőrség a város biztonságáért közérdekű 
2012. 2. 23. 10:52:47 10:53:17 00:00:30 M3 Outlet – Most vedd meg! reklám 
2012. 2. 23. 10:53:17 10:53:42 00:00:25 Dr. Szabó Adrienn egyéni ügyvéd reklám 

 
 
 
Budapest, 2012. június 20. 
 
 
 A Médiatanács nevében 
 
 
 
 Szalai Annamária 
 elnök 
 
 
 
 
 dr. Kollarik Tamás 
 hitelesítő tag 
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